Пояснительная записка
к проекту постановления «Об утверждении «Порядка предоставления субсидий из бюджета Миасского городского округа спортивным организациям Миасского городского округа (юридическим лицам, за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), входящим в систему спортивной подготовки на возмещение затрат, связанных с приобретением современного спортивного технологического оборудования, инвентаря и экипировки, выполнением работ и услуг по обеспечению тренировочного процесса для подготовки спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации по базовым видам спорта» 

Данный проект постановления разработан в целях приведения в соответствие с действующим законодательством, в соответствие  Бюджетному кодексу Российской Федерации, Постановлению Правительства РФ от 25 октября 2023 г. № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», Постановлению Правительства РФ от 16.11.2024 г. № 1573 «О внесении изменений в Постановление Правительства РФ от 25.10.2023 г. № 1782», Решению Собрания депутатов МГО от 20.12.2024 г. № 3 «О бюджете Миасского городского округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
На основании вышеизложенного, в данном проекте предложено утвердить новый Порядок и признать утратившим силу постановление Администрации Миасского городского округа от 28.04.2023 года № 2321 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Миасского городского округа спортивным организациям Миасского городского округа (юридическим лицам, за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), входящим в систему спортивной подготовки на возмещение затрат, связанных с приобретением современного спортивного технологического оборудования, инвентаря и экипировки, выполнением работ и услуг по обеспечению тренировочного процесса для подготовки спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации по видам спорта  скалолазание, сноуборд, фристайл» и признании утратившим силу постановления Администрации Миасского городского округа от 11.10.2022г. №5073».  
Данный нормативный правовой акт не приведет к увеличению расходных обязательств бюджета Миасского городского округа.  
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